«IlpoueHTbI»
9 Knacc

Yuutenb matematukn MbOY COLU Ne 11, r.
KponoTKnH

byteHko EneHa KoHcTaHTMHOBHa



Bbluucnu ycTHO.
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[lepeBean B NPOLEHTHLI:

1) 0,35

’ 1)35%
2) 1,2 Q D
3) 0,02




IlepeBean B oecCATUYHbIE
Apoowu:

1) 50%
2) 145%
3) 7%




OTBeTLTE Ha BONPOCHI:

1.Kakyro yacTb OT Yyucna @
cocTaBnseT 4Yncrno 287
2. CKONbKO NpoLueHToB

cocTaBnseT Yncno 25 ot

Y| 8%




Kynunu 1,8 kr. kapamenu un 1,2
KI. UPUCOK.

1. Bo ckonbKo pa3 MeHblle

Kynunv upucok, yem C 81,5
Kapamenu?

2. Kakyio yacTtb Kynne

KoOHdeT cocTaBUITN UPUCKA:
3. CKOnbKo nNpoueHTOB

cCOCTaBnsieT Kapame




3agaun
1. B KOp3nHe A0noKu m

rpywiun, scero 30 dopyKTOB.
40% n3 HUXx A6noku. CKonbko

AONOK B KOp3uUHe?



PelwleHue

1)30:100=0,3 - 1%
2) 0,3-:40=12 — abnok.
OT1BeT: 12.



2. B KOp3uHe A0N0KN U
rpywm, us Hux 15 A0nok, 4to
coctaBnset 20% Bcex
dopykTOoB. CKONLKO BCEro
PpYyKTOB B KOp3uUHe?



PelwleHue:

1) 15:20=0,75 - 1%
2) 0,75-100=75 - Bcero
(PPYKTOB.
OTBeT: 75.



3. B Kop3uHe A0N0Ku u
rpywu. Bcero nx 60 wTyK,
A6nok 24. CKonbkKo
MPOLEHTOB COCTaBNSAET
KONMmM4yecTBO AOSOK OT BCEeX

dpyKkToB?



PelwleHue:

1) 24:60=0,4 — yacTb

COCTAaBISAIOT SONTOKM.
2) 0,4-100=40 % - abnok.
3) OtBeT: 40%.



MHe Bce NOHAT

Hapo elie noBTOP

A Hnyero He nc




